精彩活动纷呈 庆祝建党100周年

新港办事处"逐村观摩"赛成绩

本报讯 4月15日,航空港区新港办事处组织开展第一季度"逐村观摩"暨村党组织开展第一季度"逐村观摩"暨村党组织书记"亮赛比"活动。观摩成员依次到14个基层农村党支部对村党支部进行了观摩评比,各村党支部书记围绕"三个清单"承诺事项落实、党建阵地作用发挥、党务村务财务公开、党员发展、主题党日活动开展情况等方面进行了现场汇报。

观摩结束后,全体人员在办 事处大会议室召开了观摩点评会。

新港办事处党工委副书记 张超杰对观摩各支部情况进行 了点评并对各基层支部党建工 作提出要求:一是要加强干部队 伍建设,完善落实村干部绩效考 核制度及党员积分管理制度,带



好村组干部及党员队伍。二是要提升阵地建设,进一步完善提升党建阵地,充分发挥党建阵地的宣传教育作用,提高阵地的利用率。三是要发挥党建引领作用,各支部书记要切实履行好党

建第一责任人的职责,切实落实安排,以党的建设高质量促进各项工作开展高质量,为航空港区的发展做出更大的贡献,用实际行动为建党100周年献礼。

记者 王军方 文/图

银河办事处"抓好党建是最大政绩"

本报讯 4月15日上午,银河办事处组织开展了第一季度"亮赛比"擂台赛暨"逐村观摩"活动。办事处各包村干部、辖区各村党组织书记、组织委员共40余人参与此次活动。

大家先后到牛村、郭村韩、平庄、苏村郑村对党群服务中心建设、"三项工程、一项管理"工作进展等情况和"三会一课""四议两公开"谈心谈话等各项制度落实情况进行了实地察看。

随后,各村党支部书记以 "亮出承诺、赛出实绩、比出干 劲"为主题,结合党的建设、生态 文明、乡村振兴、项目建设等方 面,通过"擂台比武、专场比学" 的方式,对2021年第一季度工 作开展情况及未来5年工作承诺等进行了汇报。活动中,各村党组织书记主动对标自查,比先进,找不足,在相互交流经验中共同学习、共同提高,营造出了比学赶超的氛围。

银河办事处党工委副书记 范国峰对此次"亮赛比"擂台赛 暨"逐村观摩"活动进行了查漏户总结:一是要对标找差,查漏的 结:一是要对标找差,查漏的 年度目标,对照先进单位的 年度目标,对照先进单位的 经验好做法,结合当前直上 展的党史学习教育,认一步,制定 自身存在的不足,进一路,制定 思想认识,理清工作思路,划定 整改措施,切实发挥村级党组 织战斗堡垒作用和党员先锋模 范作用,创先争优。二是要注 重创新,打造品牌。以庆祝建 党100周年系列主题活动为契 机,加强活动创新、形式创新、 内容创新,要把好的经验做法 复制推广,积极引导党员群众 主动参加,加快打造独具特色 和影响力的党建工作品牌。三 是要压实责任,兑现承诺。各 村党支部书记要牢固树立"抓 好党建是最大政绩"的理念,严 格落实党内各项规章制度,压 实各方责任。同时,要围绕履 职承诺,结合实际,科学做好今 后一段时间的工作谋划,不断 推进基层党建工作全面进步、 全面过硬。

记者 王军方 通讯员 罗慧

八岗办事处 各村党支部书记纷纷讲党课

本报讯 按照八岗办事处党 史学习教育计划的统一部署,八 岗办事处各村党支部陆续开展 支部书记讲党课活动。

4月20日上午,八岗办事处

蔡庄坡村党支部书记师永辉为 办事处党员干部讲党课。师永 辉以《冰雪情操邓中夏》为题,用 "工运实践、平民教育、接受处 分、视死如归"方面的小故事,诠 释了邓中夏对党忠诚的一生。 下一步,八岗办事处将继续以多 种形式开展党史学习教育庆祝 中国共产党成立100周年。

记者 王军方 通讯员 杨艳艳

八千办事处"群星耀中原舞动新时代"

本报讯 近日,八千办事处 组织开展了"群星耀中原 舞 动新时代"文化志愿者广场舞 活动。

八千办事处各村文艺队伍 踊跃报名参赛,围绕热烈庆祝 中国共产党成立100周年主 题,紧扣团结、奋进、喜庆、祥 和的基调,精心创作编排,表 达了人民群众对党的热爱,对 中华民族伟大复兴中国梦的 热切期盼。

通过层层选拔,楼刘村文 艺队以饱满的热情、深情的表 现脱颖而出,展示了新时代党



的领导下美丽乡村的新实践、 新作为、新气象。下一步,八 千办事处将继续组织开展各 种积极健康向上、喜闻乐见 的文化活动,弘扬社会主义 核心价值观,带动基层群众 文艺团队发展壮大,献礼建 党100周年。

记者 王军方通讯员 马艳伟 文/图

清河办事处

举办党史学习教育宣讲会

本报讯 4月15日上午,清河办事处妇联举办"巾帼学党史、奋斗新征程"党史学习教育宣讲会,办事处机关和各村90余名女党员女干部参加会议。

宣讲会上,郑州工业应用技术学院讲师王建峰围绕"中国共产党为什么能"这一主题,系统回顾了中国共产党百年奋斗的光辉足迹和历史性贡献,深刻阐释了百年党史的精神内涵和重大意义。王建峰的宣讲主题鲜

明、内容丰富、事例生动、阐释精准,为与会人员上了一堂生动深刻的党性再教育课,进一步激发了清河女党员女干部听党话、跟党走、奋斗新时代的激情,大家纷纷表示,一定要牢记初心使命,践行为民服务宗旨,立足本职、奋发进取,为办事处经济社会高质量发展建功立业、展现巾帽风至

记者 王军方 通讯员 田佰山 闫会娟

银河办事处 文艺节目进社区惠民

本报讯 4月16日,银河办事处文苑社区群众迎来了一场技术精湛、婉约柔美、激情奔放的视觉盛宴,精彩绝伦的杂技表演让群众大饱了眼福。

此次送文艺节目进社区庆 祝建党100周年活动由航空港 区教文卫体局主办,银河办事处 承办。

现场,人头攒动,杂技演员 们的女子柔术、太空漫步、高空 叠椅、集体蹬鼓、女子转毯、青蛙 王子等12个节目精彩纷呈、扣 人心弦,让观众们直呼过瘾,不 断地为演员们精彩的表演拍手 叫好。"过去我们只是在电视里看到过这样精彩奇妙的杂技节目,今天竟然在家门口现场亲眼看他们的演出,真是开了眼界,大饱眼福"。希望以后能多举办这样的活动,丰富我们的文化生活。抱着孩子观看杂技表演的一位女士开心地说。此次活动一位女士开心地说。此次活动中军了群众的业余生活,拉近了邻里之间的感情,有效推动了群众参与社区文化建设的积极性,增强广大群众的获得感、幸福感。

记者 王军方 通讯员 刘鹏飞 文/图

银河办事处

举办乒乓球比赛庆祝建党100周年



本报讯 4月16日上午,银河办事处在裕祥社区举办了以"青春同心 永远跟党走"为主题的乒乓球比赛,来自辖区的11个行政村24名乒乓球爱好者参加比赛。

此赛现场,各村代表队参赛 选手热身后迅速投入到紧张的 比赛中,削球、旋球、扣杀场面精 彩纷呈、扣人心弦。本次比赛充 分展现了选手们顽强拼搏、积极 向上的体育精神,整个比赛过程 气氛融洽、欢乐祥和,大家不仅 锻炼了身体、愉悦了身心、提高 了球技,也加强了社区居民之间 的交流,增强了社区居民的凝聚 力和向心力,同时也丰富了社区 居民的业余文化生活。

据了解,此次乒乓球比赛是银河办事处庆祝建党100周年系列活动之一。接下来,银河办事处还将开展亲子绘画、红歌唱响"银河"、"信仰的力量"演讲等主题活动,通过开展丰富的群众性文体活动,引导广大居民群众团结奋斗,共创美好未来。

记者 王军方 通讯员 李磊 文/图